



Школьная планета

Газета средней общеобразовательной школы
при Постоянном представительстве России при ООН в Нью-Йорке, США

Выпуск № 10 от 17 марта 2014 г.

Читайте в номере:

От блинов душа добрее _____	1
Русский блин – Солнцу брат _____	3
Школьные новости _____	4
Все цветы – к вашим ногам _____	5
Радость дарить можем мы всем... _____	7
Физический калейдоскоп _____	8
Как это было! Как совпало... _____	9
Поэтическая страничка _____	11



От блинов душа добрее

В течение последних четырёх лет в нашей школе празднование Масленицы сопровождается сбором средств, которые передаются в благотворительный фонд «Подари жизнь».



28 февраля я пришла в школу в особенно хорошем настроении. Сначала встретила своих любимых одноклассников, обсудила с ними все самые важные события нашей жизни, а затем начала готовиться к урокам, на которых нам предстояло побывать в этот замечательный день, в пятницу. Надо сказать, что он стал замечательным не только

потому, что завершает рабочую неделю, но и в связи с тем, что на Руси этот день особый, и в нашей школе, по уже сложившейся традиции, ежегодно празднуется приход весны – Масленица. С утра в классах царил рабочая атмосфера, а по окончании учебного дня все ребята по-настоящему ощутили вкус предстоящего праздника. Те, кто умеют и любят готовить, отправились домой помогать мамам печь блины; юные таланты, участники концерта, поспешили на репетицию; а старшеклассники вплотную занялись подготовкой к благотворительной акции: украшением зала всевозможными декорациями, установкой столов, подготовкой чаепития. Хочу отметить, что мы, выпускники, всеми силами старались делать всё лучше, чем кто бы то ни было, но надо отдать должное и другим: все были в этот день на высоте!

Открыл наш праздник директор школы Сергей Вадимович Логинов, который напомнил всем находящимся в зале о том, ради чего мы устраиваем наше торжество. Мы увидели фотографии детей, которые нуждаются в помощи, посмотрели видеоролик с обращением к нам Чулпан Хаматовой.

Актальный зал усилиями Галины Владимировны Максимовой и членов её кружка превратился в этот вечер в кусочек ярмарочной площади: такой яркой, такой русской стала сцена!



А уж на самой сцене что творилось! Наталья Александровна Трушнина, Василий Михайлович Орлин и Фёдор Александрович Максимов вместе с великолепным актёрским ансамблем сделали всё, чтобы представление «завело» весь зал, чтобы интересно было и

малышам, и подросткам, и родителям. Перед их глазами появлялись то чудесные матрёшки, то совершенно очаровательный Блинчик, то дрессировщица тигров, то фокусник, то белоснежная Зима, то золотое Солнце. Песни, пляски, хороводы... Чего только не было на этом празднике! Что же касается меня, я тоже не осталась в стороне, исполнив роль Весны. Встречали нас очень тепло, по-доброму. Улыбки, аплодисменты сопровождали каждое выступление.



А потом наши замечательные скоморохи повели ребят, их родителей, учителей и просто гостей нашего праздника в спортивный зал, на ярмарку, где родительским комитетом школы и советом старшеклассников во главе с Агарковым Сергеем Ивановичем уже были накрыты столы со всевозможными угощениями. На столах красовались великолепные блины и блинчики всех мыслимых и немыслимых размеров, томились в ожидании гостей пышные оладушки, торжественно взирали на окружающих домашние торты, скромно лежало на тарелочках овсяное печенье. Самое главное – всё это было приготовлено заботливыми руками, с любовью. Добавьте к этому великолепию весёлую музыку, яркие декорации, конкурсы, море хорошего настроения – и получите представление об атмосфере нашей ярмарки.

На каждом столе рядом с великолепными яствами мы ежегодно ставим аккуратную коробочку с надписью «Подари жизнь». Вот уже четвёртый год в нашей школе проводит-

ся благотворительная акция в помощь детям, страдающим онкологическими заболеваниями. Все деньги, собранные в ходе акции, передаются в фонд, который возглавляет Чулпан Хаматова. В этом году нам удалось собрать 2270 долларов.



Вот и закончился этот день. Обычный и необычный. Замечательный день, в котором сплелись языческие и православные традиции русского народа. Мы проводили зиму, сказали ей спасибо, напекли блинов, символизирующих солнце, и не забыли о тех людях, чья жизнь полна страданий и бед. На мой взгляд, такую прекрасную ежегодную традицию необходимо продолжать. Это поможет нам, радуясь жизни, не забывать о тех, кто нуждается в нашей помощи. Поможет нам быть милосердными, научит оставаться людьми в любой ситуации.

Опанасюк Ирина

Русский блин – Солнцу брат

Нет такого праздника в России, который проходил бы так бурно и весело, как Масленица!



28 февраля у нас в школе состоялся яркий концерт в честь Масленицы. В нём участвовали весёлые скоморохи, золотое Солнце, задорная Весна, Зимушка-зима и т.д. После концерта все пошли в спортивный зал, там отведали кушаний каждого класса, погадали, повели хоровод. А самое главное – там проходил благотворительный фонд в помощь детям.

Мне всё очень понравилось! Было необычайно весело ходить на гулянье и удивительно интересно участвовать в концерте.

Долгая Ульяна



В нашей школе 28 февраля состоялись торжества, посвящённые замечательному празднику – Масленице. Гости, пришедшие

на праздник, посмотрели красочное представление, послушали песни, шутки, частушки, а затем отправились в спортивный зал.



Там под весёлую музыку начался настоящий пир. Родители учеников каждого класса и сами ребята заранее испекли блины, всячески украсили столы, пели песни и звали всех попробовать свои угощения. Многие придумывали конкурсы, водили хороводы и даже гадали.

На торжестве было собрано много пожертвований, которые, уже по установившейся традиции, наша школа отправляет в помощь детям, больным онкологическими заболеваниями, в благотворительный фонд «Подари жизнь».

Савельева Мария

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

27 февраля, в четверг, для учащихся 1-го и 6-8 классов прошли два мероприятия. Мне удалось побывать на них.



У первого класса (учитель Цыганкова И. Н.) прошёл праздник прощания с букварём «Спасибо, книга первая моя». На нём первоклассники показали знания, которые получили при изучении своей первой книги. Всё мероприятие было поделено на 4 части, «станции», как они назывались. Были спортивная, стихотворная, сказочная и музыкальная станции. По названиям было понятно, что предстояло ученикам сделать. На станции спортивной первоклассники показали свои физические способности, выполняя физкультминутку. На стихотворной ребята рассказывали стихи, что привело всех в восторг. На сказочной ученики показали кукольный театр, где они разыграли сказку «Теремок». На музыкальной ребята пели песни. В конце праздника первоклассникам вручили дипломы, подтверждающие, что

они закончили изучение букваря, и памятные книжки.



В этот же день в каминном зале прошло открытие «филиала» Третьяковки, где расположились репродукции картин зала № 1 знаменитой галереи. Ребята 6, 7 классов, подготовленные учителем Максимовой Г. В., выступили в качестве экскурсоводов. Они рассказали об авторах и особенностях всех картин, находящихся в первом зале. Это картины времён династии Романовых, поэтому на них изображены государственные правители или люди, находившиеся близко к власти. Всего там 14 картин таких художников, как Луи Каравак, Грубе Георг Эрнст, Веденкин Иоганн Генрих, Никитин Иван Никитич и Молчанов Григорий Дмитриевич. Есть и картины, чьи авторы до сих пор неизвестны.

На этом мероприятии мы смогли не только полюбоваться картинами, но и узнать много интересного об истории нашего государства.

Агасандян Артём

Все цветы – к вашим ногам...

Накануне праздника весны в школе был проведён день самоуправления и подготовлен праздничный концерт для всех мам, бабушек, сестрёнок, одноклассниц.



День самоуправления решили организовать члены Совета старшеклассников. Все ребятам так понравилось, как всё было организовано в прошлый раз, в День учителя, что захотелось провести его ещё раз.



Всю власть в свои руки взяли ученики 9-11 классов. Утром всем девочкам и женщинам-учителям мы вручили цветы, поздравив с праздником. А потом все занялись своими делами. Например, Сергей Лехович был директором школы, Сергей Носов и Егор Алексанов – завучами. Дежурство организовывал Артём Шидловский. В столовой дежурила Киселёва Кристина. Классными руководителями в этот день были Иоффе Максимилиан, Дудина Екатерина, Елагина Мария, Чернышёва Ксения, Аникина Мария, Антропов Алексей, Васкина Елизавета, Опанасюк Ирина. Кроме того, был опять создан 12 класс, состоявший из учителей нашей школы, в котором провели уроки Вялова Юлия и Лехович Сергей. 26 старшеклассников вели уроки в этот день в 1-8 классах. Конечно же, накануне учителя разработали вместе с ними планы уроков, помогли старшеклассникам подготовить презентации, если это было необходимо. Всем очень понравился этот замечательный день!

Ширяев Михаил



Ежегодно в нашей школе проводятся дни самоуправления. Очередное такое мероприятие, ставшее уже традиционным, было проведено 7 марта. Учащиеся 9-11 классов вели уроки у всех классов школы, заменяя учителей. Все ребята отнеслись к тому дню с большой ответственностью и серьёзно к нему подготовились. Ведь им предстояло попробовать себя в роли учителей и качественно провести занятия по разным пред-

метам. Это была непростая задача, но все ученики старших классов успешно с ней справились.

В нашем классе математику вели Стринадкин Денис и Орлина Кристина, английский язык – Рустам Маммадли, русский язык – Антропов Алексей, а литературу – Зверев Владимир. Все уроки прошли очень интересно.

Вечером в актовом зале состоялся концерт, посвящённый Международному женскому дню 8 марта. Было много цветов, поздравлений. В концерте приняли участие ребята из нашей школы и малыши из детского сада. На нём прозвучало много стихов и песен, которые были посвящены нашим мамам. Ученики старались изо всех сил, поэтому в зале создалось прекрасное настроение, благодаря которому было много улыбок и радости. Особенно мне понравилась песня, которую исполнили наш учитель музыки Василий Михайлович и его дочь Кристина. Закончился концерт финальной песней, которую исполнили все участники.

Савельева Мария



7 марта в нашей школе прошёл день самоуправления в связи с праздником всех женщин. Все дни самоуправления незабываемы, этот день один из них.



Все «учителя» были добры и хорошо объясняли материал. Так, мы изучили новую тему по математике, открыли для себя много

нового об Америке на уроке английского языка. Закрепили тему «Местоимение» на русском и прочитали новый рассказ под названием «Тринадцатый подвиг Геракла» на уроке литературы.

В конце учёбы был классный час и чаепитие, а затем женскому коллективу 6 класса вручили подарки. Мне очень запомнилась и понравилась эта пятница!

Нартова Ирина

Радость дарить можем мы всем...

(Фоторепортаж)

7 марта в актовом зале состоялся праздничный концерт, посвящённый Женскому дню. Концерт был подготовлен учащимися 1-11 классов, а также ребятами из детского сада. Руководили подготовкой, как всегда, Орлин В. М. и Трушина Н. А. Всё было замечательно.



Танцуют все!



Букет для мамы.



Салют весне!



Вот такие у нас Танечки!



Будущий виртуоз.



Воплощение элегантности и красоты.



Если есть такие защитники,
то мамы могут быть спокойны.



Талант есть талант!

Ширяев Михаил

Физический калейдоскоп

13 марта, в четверг, в ходе проведения недели педагогического мастерства состоялась интеллектуальная игра по физике.



На суд зрителей и жюри были представлены две команды: «Сила» и «Импульс». Главной задачей этого мероприятия было определить лучших знатоков физики среди учащихся 7-9 классов. Как и положено, соревнование началось с небольшой разминки, во время которой были заданы вопросы на знание основных понятий курса физики. Все последующие задания были намного сложнее. Всего обе команды прошли через шесть этапов заданий: «Разминка», «Из песни слова не выкинешь» (работа с определениями), «Графики», «Чёрный ящик», «Описание опытов» (видеоконкурс), «Ребусы».



На мой взгляд, самыми сложными заданиями этого конкурса были вопросы из «Чёрного ящика», ведь для того, чтобы дать нужный ответ, требовались не только отличные знания по физике, но и смекалка. Во время выполнения заданий была проведена небольшая викторина среди зрителей. И как оказалось, в нашей школе много учителей, которые знают физику «на отлично». Как и в любом соревновании, у нас были свои победители, однако проигравших, по-моему, не было. 1 место заняла команда «Сила», второе – «Импульс».



Поздравляем победителей! И благодарим Бреева Николая Александровича и Брееву Галину Юрьевну за эту интереснейшую игру!

Вялова Юлия

«Как это было! Как совпало – война, беда, мечта и юность».

14 марта в каминном зале состоялась презентация литературного альманаха, посвящённого поэтам и писателям 40-60-х годов 20 века, подготовленная учащимися 6-11 классов под руководством учителей русского языка и литературы Вяловой О. В., Логиновой В. В. и Рубцовой С. А.

На презентации присутствовали ученики 5-11 классов, а также учителя нашей школы. В подготовке альманаха участвовали, кроме учителей-словесников, и Максимова Г. В., и

Орлин В. М., и Бреев Н. А., и Максимов Ф. А.



Савельева Маша считает очень важным то, что «на этом классном часе ребята, прежде всего, узнали, что такое литературный альманах, познакомились с такими поэтами, как Павел Коган, Михаил Кульчицкий, Георгий Суворов и многие другие». А также то, что «все с удовольствием слушали стихи, которые читали наши одноклассники и ребята из старших классов, стихи юных романтиков, которые мечтали о мирной жизни, о любви». Из первой части альманаха Маше запомнилось также, как танцевали юноши и девушки, как пел под гитару «Бригантину» Николай Александрович Бреев.



Ира Нартова была одной из выступающих: «Я очень волновалась во время выступления, так как времени на репетиции было мало, да и стихотворение было нелёгкое, ведь нужно было правильно передать состояние хрупкой грани между покоем (миром) и тревогой (войной)». Очень всех впе-

чатлило, как ребята зажигали свечи перед портретами «поэтов – вечных мальчишек», а также цифры, которые мы услышали: до Великой Отечественной войны в СССР насчитывалось 2186 писателей и поэтов, 944 человека ушли на фронт, не вернулись с войны – 417.



А Мише Ширяеву больше всего запомнился эпизод «В землянке»: «Я заменил заболевшего участника сцены из поэмы А. Твардовского «Василий Тёркин», пришлось срочно выучить текст, и я, конечно, переживал. Но всё получилось. И благодаря этому классному часу я узнал о многих поэтах. Мне очень понравилось!»



Всё понравилось и Мише Лагунову: «Но особенно на презентации литературного альманаха мне понравилось чтение и оформление стихотворения К. Симонова «Жди меня, и я вернусь», а ещё песня «Тёмная ночь», которую исполнили Фёдор Александрович и Василий Михайлович».



Сенькину Ване тоже очень понравился этот замечательный дуэт, а ещё запомнилось, как наши старшеклассники, юноши и девушки, читали стихи поэтов довоенных и военных лет. То, что в подготовке разных мероприятий принимают участие и учителя, и ребята, – хорошая традиция нашей школы. Надеемся, она будет продолжена. И тогда всё будет получаться!



Учащиеся 6 класса

Поэтическая страничка



*Осень. Тихой вереницей
Осыпается листва.
Но пока в твоей петлице
Роза белая жива.*

*Первый холод обнимает,
А она ещё живёт:
Сердце розу согревает.
А вокруг грустит народ.*

*Отчего грустят аллеи?
Отчего грустит река?
И в фонтане водолеи
Пригорюнились. Тоска.*

*Все грустят. Грустят синицы,
И счастливый только ты.
В прорези твоей петлицы
Радостно живут цветы.*

*Ты идёшь – тебе навстречу
Люди хмурые бредут.
Хмуры почему? Отвечу:
От судьбы своей бегут.*

*Отчего ж ты счастлив? Знаешь?
Оттого, что ты любим,
Оттого, что понимаешь:
Нужен ты, необходим.*

*Молодое сердце рьяно
Требует любви, и ты
Как во сне, любовью пьяный,
Девушке несёшь цветы.*

*А другие? Да, тоскуют.
Понимают ли тебя?
Думают ли, чем рискуют,
Счастье личное губя?*

*Люди счастье не приемлют,
Отгоняют от себя.
И сознание тихо дремлет,
Гибнут души не любя...*



Васкина Елизавета

Главный редактор: Логинова В. В.

Корреспонденты: Агасандян Артём, Васкина Елизавета, Вялова Юлия, Долгая Ульяна, Нартова Ирина, Опанасюк Ирина, Савельева Мария, Ширяев Михаил.

Фото: Агарков С. И., Бреев Н. А., Максимов Ф. А.

Компьютерная вёрстка: Бреев Н. А.
